

Nr. 68/2023 vom: 23.10.2023



Franziska Fritz (Geschäftsführerin Caritaszentrum Berchtesgadener Land) freut sich über den 1.000 Euro-Spendenscheck von Sparkassenvorstand Alexander Gehrig.

## Sparkasse Berchtesgadener Land unterstützt die Armutswochen der Caritas mit 1.000 Euro

Die Wohlfahrtsverbände in Deutschland haben zu den Armutswochen vom 17.10. bis 19.11.2023 aufgerufen. Hintergrund ist das Thema Armut, die Not von besonders von Armut betroffenen Familien, aber auch Menschen, die am Rand unserer Gesellschaft stehen, in den Fokus der gesellschaftlichen Aufmerksamkeit zu rücken.

Die Caritas im Berchtesgadener Land beteiligt sich an dieser Aktion, um auf die Belange von Menschen in prekären Lebenssituationen aufmerksam zu machen und Hilfestellungen zu bieten. Finanziell unterstützt werden die verschiedenen regionalen Aktivitäten von der Sparkasse Berchtesgadener Land mit einer Spende von 1.000 Euro.

## Für weitere Informationen oder Fragen:

Dr. Michael Schürz

Abteilung Marketing/Vorstandsstab Sparkasse Berchtesgadener Land Bahnhofstraße 17, 83435 Bad Reichenhall

Telefon: 08651 707-1320

E-Mail: michael.schuerz@sparkasse-bgl.de